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Automatisch generierte Beschreibung]MÄDCHEN. MACHEN. ZUKUNFT.
Bewerbungsbogen zur Konzipierung und Umsetzung von Mädchentreffs und Workshops im Rahmen des Projektes Mädchen.Machen.Zukunft an Gemeinschaftsunterkünften für Geflüchtete in Berlin

Bitte füllen Sie das Formular vollständig aus. Schicken Sie zusätzlich per E-Mail einen ausgefüllten Finanzplan zu dem Projekt. Sollte das Formular nicht für Ihre Antworten ausreichen schicken Sie zusätzliche Dokumente bitte ebenfalls per E-Mail. 
E-Mail Adresse: Tessa.Vorbohle@savethechildren.de

Name der Organisation
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Adresse
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Registrierungsnummer
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Ansprechpartner*in
[bookmark: Text14]     
Kontakt
[bookmark: Text15]     

Wie werden Sie die Workshops und Mädchentreffs für Mädchen mit Fluchterfahrungen in Gemeinschaftsunterkünften umsetzen? Beschreiben Sie Ihre Konzeption und den zeitlichen Verlauf des Projekts.
[bookmark: Text1]     
Wie stellen sie eine gute Koordination der gleichzeitigen Umsetzung der Angebote in den 5 verschiedenen Unterkünften, der Zusammenarbeit mit Save the Children Deutschland e.V. und dem Sozialteam der Unterkünfte sicher?
[bookmark: Text2]     
Wie werden Sie die Mädchen für die Teilnahme an den Workshops und Mädchentreffs gewinnen?
[bookmark: Text3]     
Zur Umsetzung des Projekts ist eine enge Zusammenarbeit mit den Gemeinschaftsunterkünften und der Aufbau eins Vertrauensverhältnisses notwendig. Wie werden Sie die Kooperation mit den Unterkünften gestalten?
[bookmark: Text4]     
Die sich verändernden Hygieneauflagen angesichts der COVID- 19 Pandemie verlangen Flexibilität in der Durchführung von Projekten. Welche möglichen Risiken sehen Sie für das Projekt? Wie wollen Sie diese Risiken abschwächen?
[bookmark: Text5]     
Welches Alternativkonzept besteht, sollte ein Umsetzen der Maßnahmen in den Räumen der Unterkunft nicht möglich sein?
[bookmark: Text6]     
Beschreiben Sie Ihre Erfahrung in der Durchführung von Workshops und Mädchentreffs und der Arbeit mit der Zielgruppe Mädchen mit Fluchterfahrungen. (Sie können zusätzlich Links anfügen, die auf vergangene Projekte verweisen)
[bookmark: Text7]     
Haben Sie schon einmal Projekte in einer Berliner Gemeinschaftsunterkunft durchgeführt? Bestehen weiterhin Kontakte zu einer Gemeinschaftsunterkunft?
[bookmark: Text8]     
Wer wird an der Umsetzung des Projekts arbeiten? Welche Kompetenzen und Ressourcen wird das Umsetzungsteam mitbringen?
[bookmark: Text9]     
Kinderschutz
Der Schutz von Kindern ist für Save the Children Deutschland e.V. eine zentrale Aufgabe. Dies beinhaltet, dass wir alles unternehmen, um Kinder innerhalb unserer eigenen Organisation vor Gefahren wie bspw. Gewalt und Ausbeutung zu schützen. Diese Haltung erwarten wir auch von Organisationen, mit denen wir zusammenarbeiten. Weitere Informationen sind hier einsehbar: https://www.savethechildren.de/informieren/ueber-uns/schutz-von-kindern-und-erwachsenen/schutz-von-kindern/

Über welche Standards zum Schutz von Kindern verfügt Ihre Organisation (z. B. Verhaltensrichtlinien, Ansprechperson für Kinderschutz, Beschwerdewege für Kinder, Verfahren zum Umgang mit Verdachtsfällen)? Sind diese Standards in einer Policy oder Richtlinie zusammen gefasst?
[bookmark: Text10]     
Der Schutz von Kindern ist für Save the Children eine zentrale Aufgabe. Dies beinhaltet, dass wir alles unternehmen, um Kinder innerhalb unserer eigenen Organisation vor Gefahren zu schützen. Deshalb setzen wir die Bereitschaft, nach den Child Safeguarding Standards von Save the Children zu arbeiten, voraus. Dies beinhaltet unter anderem ein Handeln nach unseren Verhaltensrichtlinien, Teilnahme an einer Child Safeguarding Schulung und die Vorlage eines erweiterten Führungszeugnisses aller Mitarbeiter*innen, die die Aktivitäten an den Unterkünften umsetzen. Sind Sie bereit, diese Standards zu erfüllen?
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